Czas Antenowy - rozmowy o zegarkach - rusza cykl podcastów wideo w Zegarownia Premium!
We współpracy z salonem zegarków Zegarownia Premium rusza cykl podcastów wideo pt. Czas Antenowy, w których przedstawiciele i dystrybutorzy marek opowiadają o najciekawszych zegarkach w sezonie!

 
Czas Antenowy to program wideo w formie podcastowego talk-show, w którym to swój antenowy czas mają przedstawiciele i dystrybutorzy marek, brand managerowie czy brand-hero i ambasadorzy. 
W wywiadach przeprowadzanych w przestrzeni VIP roomu salonu Zegarownia Premium w Warszawie, poruszane będą najistotniejsze projekty prezentowanej marki w danym odcinku, najważniejsze informacje na temat technologii i wyróżników oraz ciekawostki, które urozmaicają wiedzę i zmieniają postrzeganie przedmiotu, jakim jest zegarek na rękę.
Poznaj świat zegarków oczami profesjonalistów, którzy wiedzą o swoim produkcie najwięcej! Czas antenowy to pierwszy w Polsce wideo-podcast o zegarkach w takiej formule. 
W pierwszym odcinku, którego premiera ma miejsce 7 lutego 2023 o godzinie 13:00, rozmawiamy z przedstawicielami - dystrybutorami szwajcarskiej marki Traser. 

Przydatne linki: 
Kanał na Youtube: 
https://www.youtube.com/@czasantenowy
Playlista 1 sezonu: 
https://www.youtube.com/watch?v=xvDkewCmVvs&list=PL8t9udLanesjrEQAWSsuhpUlzel2RrsGr 
Strona informacyjna na temat cyklu: 
https://zegarownia.pl/wiadomosci/czas-antenowy-rozmowy-o-zegarkach-sezon-pierwszy 
Salon z zegarkami Zegarownia Premium: 
https://zegarownia.pl/sklep-stacjonarny-premium-powisle-warszawa

